



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

№120 (25948) | Пятница, 17 августа 2012 года Газета Воронежской области. Издаётся с 20 мая 1917 года Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Полная телепрограмма на неделю | Страницы 3-4

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ

Для развития предпринимательства

Воронежская область в 2012 году получит наибольший среди областей Черноземья размер субсидий из федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего бизнеса, включая крестьянские (фермерские) хозяйства. Согласно распоряжению № 1410-р, утвержденному Председателем Правительства РФ Дмитрием Медведевым, на развитие регионального предпринимательства выделяется 371 миллион 397,5 тысячи рублей. Для сравнения: Белгородская область получит 335,6 миллиона рублей, а вот Липецкая – в 2,5 раза меньше воронежцев, Тамбовская – в 3,1 раза, а Курская область – в 5,6 раза меньше.

Помогли стройматериалами

Организации строительного комплекса Воронежской области отправили в Крымск, пострадавший в июле от наводнения, 20 вагонов силикатного кирпича. Исполняющий обязанности главы администрации Крымского района Андрей Лопатин сообщил, что к приёму груза на Кубани готовы. В адрес президента Союза строителей Воронежской области Вячеслава Бутырина поступило письмо из некоммерческого партнерства «Союз строителей Кубани», в котором кубанские коллеги благодарят за оказанную помощь.

Из вице-губернатора – в мэры

Времене исполняющим обязанности мэра города Химок Московской области назначен Олег Шахов, сообщает правительство Московской области. До 15 августа Олег Шахов являлся вице-губернатором Тульской области, где курировал вопросы ЖКХ. Воронежцам хорошо известно имя Олега Шахова. В 2003–2004 годах он занимал пост заместителя губернатора Воронежской области по экономике.

Новый ФОК для Подгоренского

В посёлке Подгоренском полным ходом идёт строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. В нём будет размещаться бассейн, универсальный игровой и тренажёрный залы, раздевалки, административные и технические помещения. Возводить ФОК начали в конце марта прошлого года. На объекте освоено уже около 62 из 178 выделенных миллионов рублей.

Лучшая научная книга вышла в ВГУ

Авторы учебного пособия «Стратегическое управление организационными изменениями» В. Эйтингон, Н. Голикова, Г. Голикова стали лауреатами Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу 2011 года, который проводился среди преподавателей вузов и научных сотрудников научно-исследовательских учреждений. Этот всероссийский конкурс организован Фондом развития отечественного образования с 2003 года. Дипломы победителям и лауреатам будут вручены в рамках Всероссийской недели вузовской науки, которая пройдёт в сентябре в Сочи.

Сообщения подготовили Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Светлана ШАМАКИНА.

Из поколения лидеров

В седьмой раз прошёл в Россоши сбор молодёжного актива «Новое поколение лидеров».



Идёт деловая игра «Выборы».

Татьяна ГОЗЕНКО

Традиционным мероприятием стала и деловая игра «Выборы». Отряды представили кандидатов на пост президента сборов, активно защищали предвыборные программы, проводили агитацию. Участники сборов Влад Гурин, Полина Окшина, Андрей Шевченко едины в своем мнении: «Мы научились здесь многому. Нам помогли по-новому раскрыться, совершенствовать свои деловые качества, да и просто мы стали более общительными, нашли друзей и единомышленников».

Развивать доступное жильё

Правительство России займётся разработкой госпрограммы обеспечения доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами жителей страны. Об этом сообщил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев. Как отмечает РИА «Новости», программа должна быть нацелена на развитие жилья экономного класса и объектов инфраструктуры. Пока что в нынешнем году на субсидирование региональных целевых программ жилищного строительства из государственного бюджета будет выделено более двух миллиардов рублей. Их получат 26 регионов.

И снова теракт

Восемь человек погибли и более 50 получили ранения в результате терактов, произошедших за один день в пяти городах Ирака. Как сообщает РИА «Новости», больше всего человек погибло в городе Эль-Фаллуджа, к западу от столицы, где боевики убили четырёх полицейских. Самым «кровавым днем» в стране за последние два года стало 23 июля: тогда террористы совершили 27 взрывов и вооруженных нападений в 18 городах страны, в результате которых погибли более 100 человек и свыше 200 были ранены.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ

<http://www.kommuna.ru>
Вчера 1578 А 736
За текущий месяц 25901
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

Вышли на монтаж корпуса реактора

Энергетика

На площадке Нововоронежской АЭС-2 (генеральный проектировщик и генподрядчик – ОАО «Атомэнергoproject») ведется строительство 201 объекта, на сооружении которых в общей сложности занято более 5 тысяч специалистов, что почти на 1000 человек больше, чем в августе прошлого года.

Анна КУРБАКОВА

Эта информация была озвучена на заседании оперативного штаба сооружения НВАЭС-2, где обсуждался ход строительно-монтажных работ и вопросы поставки оборудования. В настоящее время на НВАЭС-2 вплотную подошли к монтажу основного технологического оборудования гермозоны энергоблока №1. В преддверии этого события был осуществлен пуск в работу полярного крана.

В реакторном здании первого энергоблока в проектное положение установлен компенсатор давления. Оборудование, которое представляет собой вертикальный цилиндр (объем – 80 кубометров, вес – около 200 тонн), было поднято краном DEMAG на транспортный портал, откуда по рельсам на специальных тележках перемещено в гермозону. После этого компенсатор давления с помощью полярного крана был установлен на штатное место. Он является составной частью реакторной установки и предназначен для поддержания давления в главном циркуляционном контуре. Компенсатор воспринимает колебания давления в первом контуре и в случае необходимости сбрасывает пар через импульсно-предохранительные устройства, нормализуя таким образом показатели.

В августе предстоит еще одно значимое событие, связанное с первым энергоблоком: строители завершают возведение вытяжной башни градирни, проектная высота которой составляет 171 метр.

Хорошими темпами идет сооружение реакторного здания энергоблока № 2. На прошлой неделе начал монтаж объединенного 4-5-го яруса гермооболочки.

По словам генерального директора ОАО «Атомэнергoproject» Марата Мустафина, сооружение Нововоронежской станции – приоритетная задача организации. «На 2012 год у нас запланировано три ключевых события. Первое уже состоялось: в мае был смонтирован купол здания реактора первого энергоблока. В ближайшее время приступим к монтажу корпуса реактора и монтажу главного циркуляционного трубопровода. Успешная реализация проекта НВАЭС-2 – показатель эффективности нашей работы», – подчеркнул Марат Мустафин.

Приучать детей к хорошему

Власть | Ликвидация последствий ливня, ремонт школ, развитие производства стали главными темами поездки губернатора в Репьевский, Хохольский и Нижнедевицкий районы

Ливневые дожди, прошедшие в минувшие выходные, принесли Репьевскому району большие неприятности: разрушены дороги, затоплены подвалы домов. Особенно досталось районному центру и Скорицкому сельскому поселению.

Валерий КАЗАНОВ

Имеющаяся система водоотведения не справилась с нагрузкой и фактически водоотводами стали улицы села. Асфальтовое покрытие изношено и под напором воды размывалось. Жерств и пострадавших среди населения нет, здания, и сооружения не повреждены, – доложил глава администрации Репьевского района Михаил Ельчанинов губернатору. Общая площадь выявленных повреждений проезжей части 25 улиц и переулков районного центра составила около 19 квадратных километров.

Алексей Гордеев в сопровождении Михаила Ельчанинова и начальника ГУ МЧС по Воронежской области Игоря Козьева побывал в переулке Молодежный, где стихия проявила всю свою силу. Местная жительница Нина Аралова тот воскресный день до сих пор вспоминает с содроганием. По её словам, всякое было, но такое она не припомнит.

Около 16 часов с верхних террас улицы по переулку хлынула лавина воды, таща с собой мусор, грязь. Вместе с мужем мы попытались хоть как-то отвести дождевые потоки, но ничего не помогло. Двор, огород в одночасье затопило водой. Вон посмотрите, какие канавы промыла вода на дороге, – сокрушалась женщина.

Вообще-то она мало чем походит сейчас на дорогу, а больше на полосу препятствий. Образовавшиеся провалы и промоины доходят до двух метров в глубину. Хозяин одного из домовладений



Фото Нини ПАВЛОВА

попросил главу региона подняться на улицу 30-летия Победы, где ситуация не лучше, да к тому же ещё и освещения нет, а по этой дороге дети ходят в школу.

В беде не бросим. Всё восстановим, и будет даже лучше, – пообещал губернатор жителям пострадавших улиц.

Уже в администрации Репьевского района Алексей Гордеев провёл совещание, на котором принято решение по восстановлению улично-дорожной сети, определено финансирование, выбран подрядчик. Губернатор поставил срок: к концу августа восстановить дорожное покрытие.

Затем глава региона побывал на источнике «Сердюковский ключ» на хуторе Ключи Бутырского сельского поселения. В 2011 году предприниматели Дмитрий Останков и Василий Романенко благоустроили родник за счёт собственных средств: построили купель в виде деревянного сруба, благоустроили территорию,

сделали лестницу к источнику и посадили деревья. Благодаря этому проекту они стали лауреатами премии «Лидер года-2011» в номинации «Экология». Купель пользуется популярностью у местных жителей и гостей из соседних областей.

Детский сад «Солнышко» для Алексея Гордеева – предмет особого внимания. Ведь во многом благодаря губернатору удалось завершить реконструкцию дошкольного учреждения. Хотя согласно муниципальному контракту объект должны были сдать в ноябре, подрядчик, ООО «Репьевский строитель», завершил работы раньше – 1 июня. После реконструкции детский сад не только преобразился внешне и внутренне, количество мест тоже увеличилось – 140 вместо 120.

Глава региона в сопровождении заведующей садиком Натальи Болдыревой осмотрел комнату подготовительной группы, изобразительную, музыкальную и спор-

тивный залы, а также игровые и спортивные детские площадки на прилегающей территории.

Дети должны видеть только вот такие детсады, привыкать к хорошему и не знать, что может быть как-то по-другому, – заметил Алексей Гордеев в разговоре с Натальей Болдыревой, которая от имени реповских мам поблагодарила его за внимание и помощь в реконструкции «Солнышка».

Губернатор поручил руководителю областного департамента образования, науки и молодёжной политики Олегу Мосолову разработать конкурс среди учреждений дошкольного образования, чтобы с помощью соревновательного элемента повысить мотивацию работников детских садов поддерживать красоту, чистоту и высокий уровень работы с детьми. Призовые деньги десятки смогут потратить на ремонт, благоустройство и новое оборудование.

Окончание | Страница 2

Николай КАРАСИКОВ:

Партнёрство – это взаимная ответственность

На злобу дня

Довольно внушительные стопки официальных бумаг – деловой переписки с администрацией города Воронежца и МКП «Воронежтеплосеть»: уведомления, гарантийные письма, обращения и так далее предоставили журналистам на пресс-конференции генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» и ОАО «Воронежоблгаз» Николая Карасикова. Она была посвящена неплательщикам предприятий коммунального комплекса города Воронежа.

Дмитрий ДЕНИСЕНКО

была возобновлена поставка газа котельным предприятиям, при этом было оговорено, что в случае невыполнения муниципальным предприятием своих гарантий начиная с первого августа газозавки вновь будут вынуждены приостановить поставку газа. Несмотря на это, обязательства не были выполнены, и «Воронежтеплосеть» отдала лишь 20 миллионов рублей. По состоянию на сегодняшний день, общая задолженность теплоснабжающих предприятий города Воронежа за поставленный в марте-июле газ составляет 145,5 миллиона рублей, в том числе МКП «Воронежтеплосеть» – 99,3 миллиона рублей. Из 80 всевозможных котельных в Воронеже отключено 50, в том числе у



Пресс-конференция генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» Николая Карасикова.

за поставленный в марте-июле газ составляет 145,5 миллиона рублей, в том числе МКП «Воронежтеплосеть» – 99,3 миллиона рублей. Из 80 всевозможных котельных в Воронеже отключено 50, в том числе у

НАША СПРАВКА

ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» – компания, входящая в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100-процентное дочернее предприятие ОАО «Газпром») и осуществляющая поставку природного газа всем категориям потребителей Воронежской области.

В структуру ООО «Газпром межрегионгаз Воронеж» входит 20 обособленных структурных подразделений, расположенных на территории области. На сегодняшний день потребителями природного газа являются более 800 тысяч абонентов и 4,1 тысячи промышленных потребителей.

является одним из ключевых критериев в определении размера средств, выделяемых Газпромом. В нынешнем году компания инвестирует в строительство газопроводов и социальных объектов в Воронежской области один миллиард 250 миллионов рублей (600 миллионов рублей на строительство межпоселковых газопроводов, а остальные средства на два спортивных комплекса – в Семилуках и Бутурлиновке).

За товар надо платить. Мы приходим в магазин за хлебом и всегда платим, но почему кое-кто считает, что с оплатой за газ можно поступать по-другому? По данным газозавки, конечные потребители – жители города это понимают, и услуги оплачивают. А вот далее, на уровне теплоснабжающей организации, след этих денег теряется.

Руководитель газового хозяйства области отмечает, что осталось два месяца до начала отопительного сезона и как в условиях растущих долгов начинать поставки газа, остается непонятным.

Мы за партнерство, взаимопонимание и ответственность, – подчеркивает Николай Карасиков. – Но одностороннее отношение, когда другая сторона договоренности не считает необходимым соблюдать, прежде всего отражается на конечном потребителе. Давайте делать так, чтобы жители города, оплачивающие услуги, получили их в полном объеме.

ПОДПИСКА 2013
Уважаемые читатели! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2013 г. на газету «Коммуна»
Подписаться на газету «Коммуна» загодя, без спешки – хорошая традиция и востребованная услуга среди многих наших читателей. Призываем и ныне ей следовать.
Продлит досрочная подписка до 31 августа.
Для индивидуальных подписчиков газеты «Коммуна» стоимость полугодичного комплекта по индексу 51156 составит 343 руб. 50 коп, для юридических лиц по индексу 51214 – 427 руб. 49 коп.

ПОГОДА
Воронежский гидрометецентр

По сведениям Воронежского гидрометецентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, повсеместно небольшие дожди, в отдельных районах – умеренные кратковременные дожди, местами – грозы; ветер переменного направления, умеренный; температура +22...+27.

18 августа по области – облачно с прояснениями, местами небольшие или умеренные дожди, днём – с грозами; ветер северо-западный, ночью – слабый, днём – умеренный, при грозе местами порывистый; температура ночью +11...+16, днём +21...+26.

19 августа по области – облачно с прояснениями, местами небольшие или умеренные дожди, днём – с грозами; ветер северо-западный, ночью – слабый, днём – умеренный, при грозе местами порывистый; температура ночью +11...+16, днём +21...+26.



ВАЛЮТА
\$ 31.9011
€ 39.1395



У карты области

Калачеевский район

Конвейер полевых работ

Уборочная кампания-2012 выдалась жаркой во всех смыслах. Всего уже убран урожай на площади более 45 тысяч гектаров, что составляет 90 процентов от посевных площадей зерновых этого года. Валовой сбор зерна составил более 80 тысяч тонн зерна при урожайности 18 центнеров с гектара.



Идёт погрузка зерна нового урожая.

Параллельно уборке завершили работы по подготовке почвы под сев озимых. Животноводческие хозяйства продолжают заготовку кормов на зимовку скота. Сейчас в этом году заготовлено в полтора раза больше, чем в прошлом.

Поголовье для свинок комплекса

В селе Новая Криуша открывается новый свиноводческий комплекс, рассчитанный на содержание пяти тысяч голов скота. ООО АПК «Агроэко» уже завезло 1027 свинок датского маточного поголовья датской генетики - дорков, ландрас, крупная белая. Средний живой вес 70 - 80 килограммов. В ближайшее время сюда прибудят еще несколько партий поголовья.

Сахаровары с задачей справятся

Продолжается модернизация Калачеевского сахарного завода. Полным ходом идут строительные и монтажные работы на комбисилильном комплексе. Перед труженниками предприятия поставлена задача к 1 сентября подготовить его к приемке нового урожая сахарной свеклы. Заводчане уверены: задача будет выполнена.

Ремонтируют дороги

Общими усилиями в Калачеевском районе взялись за улучшение дорожного полотна. Завершен ремонт дорог центральных улиц города, переданных в ведение областного дорожного фонда. Работы вела Воронежская организация ЗАО «ССМ». Силами ООО ДСО «Калачеевское» и «Павловскасфальтобетон» отремонтированы наиболее разбитые шоссеские участки в Калачеевском районе к центральному магистралю. Всего на дорожное строительство выделено более 20 миллионов рублей.

Грант получили «Старты»

Проект отдела по физической культуре, спорту и работе с молодежью администрации Калачеевского района по организации и проведению муниципальных спортивных соревнований «Старты» признан одним из победителей областного конкурса социально значимых проектов и программ. Конкурс проводился среди муниципальных образований Воронежской области в рамках реализации областной целевой программы «Молодежь 2012-2016». На реализацию «Стартов» калачеевцам выделили грант.

Приводят в порядок ДК и парк

Полным ходом идет капитальный ремонт районного Дома культуры и благоустройство городского парка. На эти цели из областного бюджета выделено более 30 миллионов рублей. Уже заменена кровля здания, демонтировано старое оборудование, проводятся замена коммуникаций, внутренние отделочные работы.

В городском парке установлены аттракционы и спортивно-развлекательные комплексы. Юные калачеевцы в восторге от замечательных сооружений, с помощью которых они смогут развивать свои физические способности, силу, ловкость и координацию. Открытие городского парка планируется приурочить к празднованию Дня города.

Поздравление Президента России

Ветеран Великой Отечественной войны Антонина Александровна Бондарева недавно отметила своё десятилетие. По случаю юбилея глава администрации района Николай Котелевский вручил ей персональное поздравление Президента России, пожелав здоровья и долготы.

Поздравления принимает А.А.Бондарева.

К новому учебному году

На протяжении всего лета строители приводили школы в надлежащее состояние в соответствии с требованиями санитарных и пожарных норм. Сделан ремонт, частично заменены окна, мебель и оборудование.

Комиссия, осуществляющая приемку учебных заведений, подписала акты их готовности к новому учебному году. В этом смог убедиться руководитель департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области Олег Мосолов, посетивший Калачеевский район. Вместе с руководством района Николаем Котелевским и Василием Шулекиным они осмотрели ряд учебных заведений.

Согретье «Солнышком»

Калачеевский летний оздоровительный лагерь «Солнышко» принял последнюю в этом сезоне четвертую смену. Детский лагерь на все лето стал настоящим домом для 111 воспитанников Калачеевской, Бобровской и Руднянской школ-интернатов. Всего за четыре смены здесь отдохнули 837 ребят.

Что не прекращались баталии

На территории МКОУ Заброденская СОШ началось строительство многофункциональной спортивной площадки за счет средств областного бюджета. Цель строительства таких площадок - оздоровление, физическое развитие подрастающего поколения, приобщение к здоровому образу жизни. Уже выполнены земляные работы, готовится основание под асфальтобетон. После чего будет нанесено специальное покрытие, установлено оборудование и освещение.

Первенство по футболу

На городском стадионе «Урожай» матчи футбольных команд «Газовик» (Пригородное сельское поселение) и «Трактор» (Манинское сельское поселение), городской команды «Бурани» и заброденской «Звезды» дали старт первенству по футболу. Соревнования продлятся до конца сентября. Тогда же и будет определена сильнейшая футбольная команда Калачеевского района. А в конце августа районный фестиваль сводных уличных отрядов подведет итоги летней оздоровительной кампании. Разноплановая программа мероприятий, как уверены организаторы, соберет большое количество юных спортсменов.

Сообщения подготовили Марина КАЛИНИНА и Надежда КИСЕЛЁВА.

И бедность, и порок

Социальный аспект

В Воронежской области средний уровень заработной платы составляет более 17 тысяч рублей. Но такой заработок пока недоступен для 80 процентов сельчан. Есть ли надежда хотя бы приблизить доходы крестьян к уровню горожан?

Алексей ПАВЛОВ

Были коровы, остались копыта

Группа из 16 воронежских ученых в рамках «Стратегии 2020 года», разработанной по заказу областного правительства, напомнила, что Воронежская область по уровню бедности находится на последнем месте в ЦФО. Среди прочих мер выхода из бедности, названных учеными, говорилось о поддержке крестьянских хозяйств, о стимулировании занятости селян посредством кредитования, гарантированного закупки продукции, восстановления животноводства... Рекомендации, увы, не новые, о них из года в год говорится на различных съездах и совещаниях, но что мешает воплотить их в жизнь?

А вот здесь хорошо бы спуститься с научных небес на сельскую околицу и внимательно посмотреть окрест. В апреле у жительницы поселка Лекарственный Валентины Козловой украл сразу двух коров. В мировом масштабе событие невеликое, но хозяйка мыслит исключительно личными категориями, говоря о том, что у неё ушел «смысл жизни». А что сейчас на подворье: нашли ли вора, торжествуем ли закон и справедливость?

Любой сельский житель поймет потерю человека, который более 20 лет ухаживал за совхозными животными, а теперь лишился собственных, как опять-таки говорит Валентина «своих кровных» коров. Валентина вспоминает странную логику воров: «Ну, украл бы бычка, телочку, которые были рядом, так нет же, увели двух стельных коров». Теперь уже мне непонятна логика бывшей доярки: она готова простить кражу телят, но вернуть коров! Горе Валентины Козловой, извините за пафос, ощущаешь «всем сердцем». Это надо было видеть: женщина рыдала посреди поселка, кляня воров и...родную милицию, прошу прощения, теперь уже полицию.

Вызванный Валентиной Козловой участковый Анатолий Жадько сделал самое простое: осмотрел сарай и по-

советовал сыну Валентины, у которого имеется в наличии «девятка», поехать по рынкам - вдруг где объявятся головы стинущих животных? Но мать и сын поступили как истинные профессионалы, они пошли по следу родных коров, благо их копыта, так же как и «копыта», то есть подошвы злоумышленников отчетливо были видны в апрельской грязи. И что же? На подступах к селу Рогачёвка коров освежевали, то есть содрали шкуру, выпустили внутренности, оставив, как говаривал классик, «рога и копыта», а всё остальное на тележке доставили в машину, которая уехала в туманную даль.

И что? А ничего!

Такова реальная картинка жизни. Всего лишь частный случай? Но что-то слишком уж часто происходит у нас частные случаи, отчего и рождаются благие намерения и реальность. Кстати, те же учёные, уже не аграрии, а социологи, говорят, что бедность в России - не только низкие доходы (хотя это важнейший индикатор), но и «социальный выброс» людей из общества. Из десятков хозяйств любого района области мы найдём от силы 2-3, где видно развитие, в остальных упадок и деградация. Но есть и другая сторона медали: в сельские районы пришёл крупный бизнес, вкладывая деньги, он развивает производство. Хороший пример тому - компания «Агро-Логус» в Новоусманском районе, возглавляемая депутатом областной думы Игорем Алименко. Она поставляет овощи в несколько регионов страны, имеет обильно орошаемые поля, современные склады и даже собственный торговый дом. Выращивает компания и «мраморное мясо» - бычков по специальной технологии. Но в животноводческом комплексе - охрана, приближенная к воротам и сразу: «Стой, кто идёт!». «Логус-Агро» - это современное сельскохозяйственное производство, но не крестьянское хозяйство, где хранится сельский уклад жизни и вековые традиции, о которых говорил на одном из недавних совещаний губернатор области Алексей Гордеев.

Бизнес «соцалка» не нитесует, у него другие задачи - получить прибыль. А создавать условия для фермерства как ячейки малого бизнеса должно государство. И вот здесь к нему великое множество претензий. В числе нетерпимых явлений в сельской жизни более 50 процентов опрошенных социологами деревенских респондентов называют пьянство, 34 процента - воровство. В этом смысле украденные коровы - не частный случай, а явление, факт деградации общества.

«Недавно автор этих строк снова побывал в посёлке Лекарственный, зашёл в знакомый дом Козловых. Оказалось, что коров, угнанных из сарая в апреле, не нашли, а в мае украли и двух оставшихся телят. Такие дела и такая забота о сельском подворье... «В сарай хожу, как на могилу, - говорит Валентина Владимировна, - до сих пор плачу, остались куры да утки».

Корова на дворе - еда на столе. Эту вековую мудрость не назовёшь научной истиной, но надо бы помнить о ней при составлении всяческих «стратегий». Кроме Козловой, коров и лошадей лишились семеро местных жителей. В последние годы коров украли у Раисы Бубновой, у Лидии Хромых и т.д. «Зачем я буду открывать свою корову, - говорит Александр Ершов, - если я не уверен, что её завтра не украдут?»

Кстати, Ершов держался до последнего, ночевал в сарае с ружьём, пока не продал животных перекущиком «по дешёвке».

«Так и запишите: «Я злая на милицию», - говорила очередная жертва кражи коров. «Не на милицию, а на полицию, - поправила соседка. - А какая разница, название поменяли, а толку? Что ж, записал. А дальше? А дальше изучаю график приёма граждан участковыми, который вывешен на витрине администрации поселка Лекарственный. Пытаюсь найти вход и попадаю в местное ЖЭК. «Вход с другой стороны», - предупреждает меня один из служащих коммунальной конторы. Обогнул здание, увидел разрушенные ступеньки и дверь без ручки. Никаких признаков тернистой дороги к пенатам участковых не встретилось. К ним явно заросла народная тропа!»

Кстати, Козлова опять-таки нашла узе и шкуру телят «возле газораспределительной будки». Опять полиция составила протокол. «И что?»

«спрашиваю у Валентины Владимировны. «Ничего!» - последовал ответ.

Имеете право

обжаловать

Вот почему Валентина Козлова вместо дойки коров занимается эпистолярным жанром, направляя свои корявые строчки в полицию и прокуратуру. Когда поняла, что результата всё равно не будет, то решила писать «на самый верх». «Мы, жители села Рогачёвка и посёлка Лекарственный, у которых ранее были украдены животные, - пишет она в одном из посланий, - решили, что если со стороны правоохранительных органов не будут приняты меры по фактам кражи, то мы обратимся с этим вопросом на Центральное телевидение».

Боюсь, что телевидением полицию не испугаешь. Своё веское слово должно сказать государство. Впрочем, полиция и есть ветвь государственной власти, которая в лице следователя Земченковой пишет коротко и ясно: «Уведомляю вас, что производство по уголовному делу № 2012363136 по факту кражи двух коров, приостановлено до установления лица, совершившего преступление. Данное решение вы имеете право обжаловать».

Если попытаться перевести с юридического наречия на русский язык, то как понимать: «приостановлено до установления?» Кто будет устанавливать, если приостановлено? А по поводу «имеете право обжаловать», то, например, фермер Александр Вишневецкий из Грибановского района, устав бороться за свои гражданские права, написал самому Президенту страны: «Мне на всех уровнях предлагают бороться и даже судиться. Но разве это не вопиющая дерзость государства - отобрать у меня ценными и налогами последнее, чтобы содержать ту же полицию?».

«...В посёлке Лекарственном когда-то было 90 коров, сегодня осталось всего 2. В селе Рогачёвка на 1600 дворов приходится всего 39 коров. На вопрос: «Почему так происходит?», глава сельского поселения Александр Иванович Лихачёв ответил коротко и ясно: «Нет смысла держать животных».

Увы, в том, что нет перспектив, не последнее место занимает воровство. Бедность порождает деградацию населения, следствие деградации - пьянство и воровство. Ходим по кругу?

Жители Грибановского района заявляют губернатору о поддержке его позиции: «...верим в то, что Вы примите взвешенное решение и не поддадитесь на давление и намеренные провокации». Фактически грибановцы выступают в поддержку разработок месторождений: «Грибановский район расположен в тесном соседстве с Новохоперским, где много сделано с Вашей помощью по улучшению жизни людей. И намечается сделать при разработке никелевого месторождения. Надеемся, что и наш район, граничащий с Новохоперским, не будет забыт». Заканчивается обращение, которое подписали 652 грибановца, такими словами: «Мы поддерживаем все ваши решения и устремления, в том числе и при использовании природных ископаемых ресурсов... Не поддавайтесь никакому давлению».

Приучать детей к хорошему

Начало | Страница 1

Уже на выезде из Репёвки глава региона сделал короткую остановку. Вместе с руководителем Управления автомобильных дорог и дорожной деятельностью Воронежской области Александром Трубиным и директором ООО «Россошанское ДРСУ №1» Валерием Ярвышевым он осмотрел участок строящейся дороги «Западный обход села Репёвка». Новая автотрасса - протяжённостью 1,36 километра - позволит беспрепятственно транспорту обходить населённый пункт, что уменьшит уровень аварийности на улицах села и увеличит срок службы дорожного покрытия. Как заверил Валерий Ярвышев, все работы будут завершены в срок.

По дороге из Репёвского в Хохольский район Алексей Гордеев осмотрел пастбища ООО «Скотовод», где пасутся коровы чистой симментальской породы и скрещенные с абердин-ангусской. Директор хозяйства Пётр Капустин сообщил главе региона, что в стаде насчитывается около 400 голов крупного рогатого скота.

В селе Хохол губернатор осмотрел среднюю общеобразовательную школу. Её история уходит в далёкое прошлое. Трудно в это поверить, но главному зданию школьного комплекса давно перевалило за двести лет: это бывшая церковь, основанная в 1788 году. Сегодня в учреждении, состоящем из трёх зданий, соединённых крытым переходом, обучаются 400 детей и работают 40 педагогов. Новое помещение начали возводить трижды, в том числе в советские времена, но каждый раз строительство приостанавливалось. В 2011 году реконструкция школы занялась ЗАО «Коттеджиндустрия». Общая сметная стоимость проекта составила

более 170 миллионов рублей. В ноябре прошлого года строительную площадку посетил губернатор Алексей Гордеев, который пообещал выделить из региональной казны недостающие для завершения работ средства и выразил надежду, что после зимних каникул дети начнут учиться в обновленном здании. Так и случилось. В январе 2012 года двери учебного заведения распахнулись перед хохольскими ребятами.

Прогулка по коридорам и классам школы - всё равно, что путешествие в будущее. Кабинеты химии, физики, биологии представляют из себя мини-лаборатории с самым современным оборудованием. Есть и своя «Мастерская». Здесь - и деревообрабатывающий станок, оснащённый фильтром для опилок, и токарный, и фрезерный, и сверлильный, и камера обжига. Алексей Гордеев заметил, что в таких условиях учиться, должно быть, одно удовольствие. С ним согласился и директор школы Ольга Стрелова.

Понравилась столовая: просторная и светлая. По словам директора, шеф-повар отвечает новейшим требованиям вплоть до наличия шкафов-сушилок и раздаточной с подогревом. Словом, не школа, а сказка.

Показали губернатору и спортивный зал, который нажатием кнопки быстро превращается в актовый зал, где проходят все праздничные школьные мероприятия. Кстати, теперь спортзалов у ребят целых три. Кроме того, есть и танцевальный, и шахматный клуб. Вот только чтобы попасть в зал борьбы, тренажёрный и хореографический залы, расположенные в подвале, ученикам приходится проходить по школьному двору. На что и обратил внимание губернатор. Алексей Гордеев

посоветовал сделать переход в спортзалы, чтобы школьникам не пришлось в холодное время года лишний раз выходить на улицу.

После школы губернатор Алексей Гордеев осмотрел мемориал - братскую могилу, в которой покоится прах 212 солдат и офицеров, погибших при освобождении села Хохол в 1942-1943 годы, а также Герой Советского Союза Григорий Васильев, командир 605-го стрелкового полка 232-й стрелковой дивизии. Мемориал был построен в 1948 году по инициативе жителей села и несколько раз реконструировался, его облик менялся. Последний раз ремонтные работы на мемориале проводились в 2011 году силами района и области. Из регионального бюджета было выделено 800 тысяч рублей. Сейчас на территории, прилегающей к мемориалу, проводится замена асфальта и брусчатки.

Также Алексей Гордеев зашёл в Храм Казанской иконы Божией Матери, строящийся с 1995 года на средства прихожан и пожертвования организаций и частных предпринимателей района. Несмотря на незавершенность строительства, 21 июля нынешнего года в храме прошла первая служба.

В Хохольском районе губернатор Алексей Гордеев посетил и сельскохозяйственное предприятие - птицеводческое хозяйство ООО «Ряба», где осмотрел строящийся новый цех по производству яиц и яйцесклад с сортировальной машиной «МОВА». Умная машина сама отбирает яйца по весу и сортирует по упаковкам. «МОВА» позволяет отсортировать свыше 50 тысяч штук яиц в час. В нынешнем году на предприятии завершилась реконструкция и газификация, было частично заменено оборудование убойного цеха и цеха по выращиванию молод-

няка. Как заверил губернатора директор предприятия Вадим Мурашкин, техническая модернизация и максимальная автоматизация не привели к сокращению штата - в ООО «Ряба» сейчас трудятся 156 человек.

По итогам посещения Хохольского района Алексей Гордеев встретился с главой района Павлом Пономаревым. Они обсудили ряд вопросов, принципиальных для дальнейшего социально-экономического развития Хохольского муниципального района.

Завершилась рабочая поездка главы региона в Нижнедевичью районную в Верхнетуровской средней школе. Она расположена в здании 1957 года постройки. В ходе предыдущего визита в Нижнедевичий район в марте нынешнего года Алексей Гордеев принял решение выделить учебному заведению дополнительно 20 миллионов рублей на проведение капитального ремонта. В настоящее время в Верхнетуровской СОШ готова кровля основного здания и спортзала, заменены полы, оконные и дверные блоки, фасады облицованы сайдингом, заменены системы отопления, водоснабжения и водоотведения, благоустроена территория.

«Я удовлетворен ходом ремонта: работы идут по графику, в трёхсменном режиме, и в двадцатых числах августа школа будет сдать. Она будет иметь совершенно другой облик, другие возможности по качеству обучения и по комфорту. На её территории строится многофункциональная спортивная площадка, и хотелось бы, конечно, чтобы такие площадки получили все сельские школы нашей области. Особенно радует, что с обновлением здания меняется и настрой педагогического коллектива, учеников и их родителей, - резюмировал губернатор Алексей Гордеев.



Фермер Василий Поздняков.

Фермерские заботы депутата

Люди села

Василий Поздняков хорошо известен в Каширском районе. Он возглавляет крестьянско-фермерское хозяйство и одновременно является депутатом Совета народных депутатов Каширского района. Такое доверие ему оказывают уже второй раз.

Людмила ПАРХОМЕНКО

Фото автора

Ровно двадцать лет прошло с того момента, как он начал собственное дело, и ни разу не пожалел о своём решении, хотя в течение этих лет не всё шло гладко. Ничего не подается, всякое может случиться, если берёшься хозяйствовать в так называемой зоне рискованного земледелия.

«В момент неудач не возникала мысль всё бросить и заняться чем-нибудь другим? - спрашиваю Позднякова.

«Нет, не появлялась. Это моя земля, мое дело. И жена всегда поддерживает меня в трудную минуту, - отвечает Василий Матвеевич. - А теперь вот и сын Денис работает со мной вместе. Он дипломированный специалист, окончил аграрный университет в Воронеже. Дочь

Алла тоже получила высшее образование. Она экономист.

Нынешний сельскохозяйственный год, вопреки скептическим прогнозам, для Позднякова складывается неплохо. Выращен весомый урожай зерновых. Уже убрано 170 гектаров озимой пшеницы сорта «Северодонская юбилейная». Урожайность её на круг составила 44 центнера зерна с гектара, а на отдельных участках доходит до 60 центнеров зерна. На 175 гектарах завершена уборка ячменя при урожайности 30 центнеров зерна с гектара. А вот со съёмом сахарной свёклы могут быть проблемы, ведь до сих пор с переработчиками не удалось заключить договоры. Не повториться бы прошлогодней ситуации, когда бурты и кагаты сахарной свёклы до белах мух оставались в поле.

Мнение соседей

Тема разработки никелевых месторождений в Новохоперском районе получила неожиданное продолжение: своё отношение к данной проблеме решили высказать жители районов Воронежской области.

Валерий КАЗАНОВ

Сформулированы они в обращениях к губернатору Алексею Гордееву, которые уже направила общественность Аннинского и Бутурлиновского районов.

Свою позицию заявили и жители Грибановского района. В их обращении, в частности, говорится: «Сейчас много внимания уделяется теме разработки Еланского и Елксинского никелевых месторождений в Новохоперском районе Воронежской области. Создается впечатление, что некоторым политическим силам и общественным движениям не только нашей области, но и других регионов, отдалённых от нее, очень выгодно во что бы то ни стало запретить добычу никеля. Хотя при этом против самой идеи не приводится никаких аргументов компетентных специалистов».

Жители Грибановского района заявляют губернатору о поддержке его позиции: «...верим в то, что Вы примите взвешенное решение и не поддадитесь на давление и намеренные провокации».

Фактически грибановцы выступают в поддержку разработок месторождений: «Грибановский район расположен в тесном соседстве с Новохоперским, где много сделано с Вашей помощью по улучшению жизни людей. И намечается сделать при разработке никелевого месторождения. Надеемся, что и наш район, граничащий с Новохоперским, не будет забыт».

Заканчивается обращение, которое подписали 652 грибановца, такими словами: «Мы поддерживаем все ваши решения и устремления, в том числе и при использовании природных ископаемых ресурсов... Не поддавайтесь никакому давлению».

Паевые - не чавые

В общественную приёмную губернатора в Панинском районе обратились 15 водителей. По их словам, ООО «Совместная эксплуатация земли» не выполняет обязательств по договорам гражданско-правового порядка.

Светлана ШАМАКИНА

Договоры были заключены ООО «СЭЗ» с водителями на их участие в уборке урожая 2010-2011 годов. Сумма задолженности перед каждым из водителей - от 300 до 800 тысяч рублей. Общая же сумма задолженности - около девяти миллионов рублей.

Генеральный директор ООО «СЭЗ» Владимир Бурлаченко признает факт задолженности перед водителями и обещает погасить её до первого октября. По его словам, предприятие работает стабильно, и есть договоренность с водителями о сроках погашения долгов.

Этот случай был рассмотрен на заседании Координационного совета при правительстве Воронежской области по

разработке мер финансового оздоровления и предупреждения банкротства социально значимых предприятий.

Как сообщает секретариат вице-губернатора, поводом для его рассмотрения стало обращение администрации Панинского района, так как ситуация в ООО «СЭЗ» становится источником социальной напряжённости в районе, ведь его жители не получают «паевые» за использование земель. Также руководители района обвиняют Общество в нарушении закона о плодородии земель и неисполнении других договоров.

Департамент аграрной политики Воронежской области дано поручение взять ситуацию на контроль и провести проверку деятельности предприятия.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00.
 14.00 Другие новости.
 14.25 «Понять. Простить».
 15.00 Новости.
 15.20 «ЖКХ».
 16.35 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.
 17.00 «Два жизни Андрея Кочаловского».
 18.00 Вечерние новости.
 18.25 «Между нами, девочками».
 19.00 «Давая пожениться».
 20.00 «Путь говорят».
 21.00 «Время».
 21.30 Серил «ЧИСТАЯ ПРОБА».
 22.30 «Судьба на выбор».
 23.30 **Х/Ф «ИДЕАЛЬНЫЙ ПОБЕГ».**
 1.20, 3.05 **Х/Ф «ТЕЛО ДЖЕННИФЕР».**
 3.00 Новости.
 3.15 «Осторожно, Нагиев!».
 4.20 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.

РОССИЯ 1
ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00.
 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 *14.30, 17.30, 19.40 «Местное время. Вести-Воронеж».
 14.50 Серил «ЕРОСИНЫЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ».
 15.45 Серил «КРОВИНУШКА».
 16.45, 4.45 Вести. Дежурная часть.
 17.50 Серил «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ИВАН-ДА-МАРЬЯ»».
 20.30 «Спокойной ночи, малыши».
 20.40 «Прямой эфир».
 21.30 Серил «ЦВЕТ ЧЕРМУХИ».
 23.20 «Продолж.».
 *0.20 Вести+».
 0.40 Серил «ВОЙНА И МИР».
2.55 Х/Ф «КОШАРНЫЙ МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ».

НТВ
ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00.
 14.35 «Средь бела дня».
 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.

16.00, 19.00 Сегодня.
 16.20 «Прокурорская проверка».
 17.40 «Говори и показываем».
 19.30 Серил «ЗОЛОТЫЙ ЗАПАС».
 21.25 Серил «ДОЗНАВАТЕЛЬ».
 23.15 Сегодня. Итоги.
 23.35 Серил «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ».
 1.30 Центр помощи «Анастасия».
 2.25 «Живут же люди».
 18.25 «Между нами, девочками».
 3.25 Серил «СЮРРА ПОМОЩЬ».
 5.00 Серил «ЧАС ВОЛКОВА».

СТС
 6.00 Серил «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ».
 7.00 Серил «ПАПИНЫ ДОЧКИ».
 7.30 М/с «Что нового, Скуби Ду?».
 8.00, 21.00 Серил «СВЕТОФОР».
 8.30, 12.30 Серил «МОЛОДОЖЕНЬ».
 9.00, 12.20, 13.00, 13.30, 14.00, 16.45, 18.30, 19.00, 23.50, 0.00, 0.30 Ф кадры.
10.30 Х/Ф «БЕЗ ВИН ВИНОВАТАЯ».
15.00 Х/Ф «ПЕРЕЖИТЬ РОЖДЕСТВО».
 17.30 Галилео.
19.30 Х/Ф «ВОСМИДЕСЯТЫЕ».
 20.00 Серил «ВОРОНИНЫ».
22.00 Х/Ф «ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА».
1.45 Х/Ф «ПЛЕПЕЛЬ».
4.05 Х/Ф «ПЛАЧ И КИНАЛ».

ТНТ-ГУБЕРНИЯ
 *7.00, 0.30 «Атмосфера».
 *7.25, 8.25, 14.10, 19.40, 0.55 «Погода в губернии».
 *7.30 «Здоровая революция».
 *7.45 «Марафон».
 *8.00 «Образ жизни».
 8.30 Серил «В.ВИЗИТЕРЫ».
 9.20 Д/ф «Вы мне полюбите».
 10.45 М/с «Бен-10: инопланетная сверхсила».
 11.15 «Озорные анимашки».
 11.40 М/с «Эй, Арнольд!».
 12.10, 12.35 М/с «Губка Боб Квадратные штаны».
 13.00 М/с «Пингвинны из «Мадагаскара»».

13.25 Серил «УНИВЕР».
 *14.00 «Комментарий дня».
 *14.15 «Актуальное интервью».
 14.30 «Дом-2. После заката».
16.35 Х/Ф «АНАЛИЗИРУЮ ТЮ».
 18.30, 20.30 Серил «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
 19.00, 20.00 Серил «ИНТЕРНЫ».
 *19.30 «Буревестные новости».
 *19.45 «Эффект времени».
21.00 Х/Ф «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ».
 23.00 «Дом-2. Город любви».
 0.00 «Дом-2. После заката».
 1.00 Мультифильм «Поярный экспресс».
 3.05 Серил «ЖИВАЯ МИШЕНЬ-2».
 3.55 Серил «ИСТВИК».
 4.50 «Школа ремонта».
 5.30 Серил «САША + МАША».
 6.00 «Необычный, но факт».

РЕН ТВ
 5.00 «Детективные истории».
 5.30 М/с «Таманский дьявол».
ПРОФИЛАКТИКА С 6.00 ДО 14.00.
 14.00 «Не ври мне!».
 15.00 «Семейные драмы».
 16.00 Серил «СЛЕДАКИ».
 17.00 «Под зашитой».
 17.30 Серил «ВЕНЧИЙ ЗОВ».
 18.00 «Война миров».
 19.00, 22.00 «Экстренный вызов».
 *19.30 «Новости-24».
 *19.40 «Календарь природы».
 *19.50 «Секреты красоты».
 20.00 «Военная тайна с Игорем Прокопенко».
 22.30 «Новости-24. Итоговый выпуск».
23.00 Х/Ф «СУДЬЯ ДРЕД».
 0.55 Серил «ТЕРМИНАТОР».
 2.40 Серил «ОТБЕСКИ».

ТВ ЦЕНТР
ПРОФИЛАКТИКА ДО 15.00.
 15.00 «Деловая Москва».
 15.10, 17.50 «Петровка, 38».
 15.30 Серил «РУССКИЕ АМАЗОНКИ».
 16.30 «Клуб юмора».

17.30, 19.50, 0.00 События.
 *18.15, 19.00 «Антология безопасности».
 *18.40, 19.15 «Край воронежский».
 19.30 Серил «ЗОЛОТЫЙ ЗАПАС».
 *19.30 «Радус народной любви».
 20.15 Д/ф «Независимое наследие».
21.05 Х/Ф «ЕСЛИ НАМ СУДЬБА».
 0.20 «Футбольный центр».
 0.50 «Выходные на колесах».
1.40 Х/Ф «МИСс МАРИЛ АГАТЫ КРИСТИ».
3.35 Х/Ф «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИСТВО».
 5.25 Д/ф «Автокредит».

«ЭВЭДА»
 6.00 «Тайны времени. Карты».
 7.00 Воронеж исторический.
 *7.30, 18.30 «Академия рыбака».
 *8.00 Музыкальный календарь.
 9.00, 13.00, 16.00, 18.00, 22.00 Новости.
9.25 Х/Ф «ЕГО БАТЯЛО».
 12.05, 21.05 Серил «ЗАСТАВА ЖИЛИНА».
 *13.15 О природе.
 *14.00 Великие люди планеты.
 14.10, 16.15 Серил «КАПКАН».
 17.15 Д/ф «Легенды советского сыска».
 *18.00 «Триумф Стив Ротман».
 18.30 Серил «ВЕНЧИЙ ЗОВ».
 22.30 Серил «ОТКРОВЕНИЯ».
 22.55 Серил «ЧЕЛОВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ».
0.15 Х/Ф «ПОГРНИЧНЫЙ ПЕСАЛЬИ».
1.45 Х/Ф «ЕХАЛИ В ТРАМВАЕ ИЛЬФ И ПЕТРОВ».
3.05 Х/Ф «УТИХОЙ ПРИСТАНИ...».
4.25 Х/Ф «КРАСИВО ЖИТЬ НЕ ЗАПРЕТИТЬ».

5 КАНАЛ
 6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».
 6.10 Д/ф «Пауки с Марса».
 6.35 «Бессмертная саламандра».
 7.00 «Утро на 5».
 13.30 Серил «РУССКИЕ АМАЗОНКИ».
 10.55 Серил «ПУЛЯ – ДУРА».

12.30 Серил «ПУЛЯ – ДУРА».
 15.00, 18.00 «Место происшествия».
16.00 Х/Ф «ЧЕЛОВЕК-АМБИЦИЯ».
 18.00 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. СВИДАНИЕ СО СМЕРТЬЮ».
 19.30 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. ВСЕ БАБЫ ДУ...».
 20.00 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. СТАРОЕ ФОТО».
 20.30 Серил «СЛЕД, СТАРТ СЕЗОНА».
 21.15 Серил «СЛЕД, СЧАСТЛИВЧИК».
 22.25 «Момент истины».
23.25 Х/Ф «ДЕТИ ПОДВЕЩАНИКА».
1.20 Х/Ф «СТАВА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».

ДОМАШНИЙ
ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00.
14.00 Х/Ф «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ».
 16.30 «Женщины не прощают».
 17.00 «Откровенный разговор».
 18.00 «Маргоша».
 19.00 Серил «ОСТРОВ НЕНУЖНЫХ ЛЮДЕЙ».
 20.50 Д/ф «Звездные истории».
 22.00 Серил «РЕСТАВРАТОР».
 23.00 «Одна за всех».
23.30 Х/Ф «ОСТАВНИК».
 1.25 Д/ф «Бышьи».
1.55 Х/Ф «СПЕЦГРУППА».
 3.55 Городское путешествие.
 4.55 Д/ф «Родительская боль».
 8.00 Сладкие истории.
 6.25 Музыка на «Домашнем».

ТВ-Э
 6.00 Мультифильм.
 8.05 Серил «ГОВОРЯЩАЯ С ПРИЗРАКАМИ».
 9.00, 13.00, 21.40 «Х-Версия».
 10.00 Д/ф «Параллельный мир».
11.00 Х/Ф «ЦЕЛЫЕ ВОЛШЕСТВА».
15.00 Х/Ф «НЕРАВНАЯ СХВАТКА С ПОЛТЕРГЕЙСТОМ».
 16.00 Серил «МИСТИЧЕСКИЕ ИСТОРИИ. НЕДЕЛЯ ДОМОВ С ПРИВИДЕНИЯМИ».
 17.00 Д/ф «Параллельный мир».
 18.20 Д/ф «Охотники за привидениями».
 19.00, 19.55 Серил «НАСЛ».
 20.30 «История прозвездений искусств».

22.00 Д/ф «Загадки истории. Инопланетные и эволюция человека».
23.00 Х/Ф «Я-ЛЕНДА».
 0.45, 1.45 Серил «АНГАР 13».
 2.30 Серил «ЧЕРНАЯ МЕТКА».
 4.15 Серил «БЕЗ СЛЕДА».
 5.00, 5.30 Серил «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА».

РОССИЯ КУЛЬТУРА
 7.00 «Евровьюс».
 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.
12.20, 20.15 Х/Ф «ДВА КАПИТАНА».
 11.30 Д/ф «История сокровища культуры».
 11.45 «Политгос».
 12.30 Д/ф «Ты будешь петь».
 13.15 Д/ф «Народная профессия».
 13.30 Д/ф «История произведений искусств».
 13.55 «Олег Басилевич. Послесловие к сыгранному...».
 14.35 Спектакль «РИМСКИЕ РАССКАЗЫ».
15.50 Х/Ф «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, МИСТЕР МАРШАЛЛ».
 17.05, 1.35 Д/ф «Томас Кук».
 17.15 Государственный академический ансамбль песни и пляски донских казаков им. Анатолия Наскова.
 18.15, 1.40 Д/ф «Как создавались империи».
 19.00 «Ленинградское дело».
 19.45 «Атланты. В поисках истины».
 21.30 Д/ф «Союз для одиноков сов. Энтони Блант».
 22.10 Д/ф «Тайны Вселенной – просто о сложном».
 23.00 «Тайны души».
 23.50 «И другие... Николай Фореггер».
 0.20 «Партитуры не горят».
 0.45 Д/ф «Вершина «Голубой лагуны»».
 3.30 Д/ф «История произведений искусств».

ПЕРЦ
 6.00 Мультифильм.
 8.00 «Полезное утро».
 8.30 «Обмен бытовой техникой».
 9.00 «Дорожные войны».
9.30 Х/Ф «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ».
 11.30 «С.П.Л.».
 12.30 «Пинкломсты».
 13.00 Серил «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ-4».
 14.00 «Обмен бытовой техникой».
 14.30, 21.00 «Розыгрыш».
 15.45, 19.00, 22.15 «Улетное видео по-русски».
 16.00, 20.00, 23.00 «Дорожные войны».
 18.30 «Вне закона».
 19.00 «Мужские истории».
 2.00 «Патимейеры».
 2.40 «Мужские истории».
 3.10 «Жырная пицца».
 4.10 «Мужские истории».
 4.45 «Наруто».
 5.40 Русские мультифильмы.

Сезонная скидка!
КРЫШКА
 для консервирования
Август
ОПТОМ
 г. Воронеж
 ул. Дорозная, 24
 тел. (473) 260-50-91
 ул. Димитрова, 130
 тел. (473) 260-50-92
 www.td-avgust.ru
 Бесплатная доставка!

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
 5.05 «Доброе утро».
 9.20 «Контрольная закупка».
 9.50 «Жить здорово!».
 10.55 «Мудный приговор».
 12.25 Серил «СЕРДЦЕ МАРИИ».
 13.20 «Фанза».
 14.00 Другие новости.
 14.25 «Понять. Простить».
 15.20 «ЖКХ».
 16.35 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.
 17.00 «Николай Расторгуев. «Давая за жизнь»».
 18.00 Вечерние новости.
 18.25 «Между нами, девочками».
 19.00 «Давая пожениться».
 20.00 «Путь говорят».
 21.00 «Время».
 21.30 Серил «ЧИСТАЯ ПРОБА».
 22.30 «Судьба на выбор».
 23.30 «На ночь глядя».
 0.20 «Вести+».
3.45, 3.05 Х/Ф «ЖИЗНА СКОРОСТИ».
 4.25 «Хочу знать» с Михаилом Ширвиндтом.

РОССИЯ 1
 5.00 «Утро России».
 *5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40 «Местное время. Вести-Воронеж».
 9.00 «С новым домом!».
 9.45 «О самом главном».
 10.30 Серил «КУЛАГИ И ПАРТНЕРЫ».
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
 11.50 Серил «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ».
 12.50 «Любли, не могу!».
 13.50, 16.45, 4.45 Вести. Дежурная часть.
 14.50 Серил «ЕРОСИНЫЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ».
 15.45 Серил «КРОВИНУШКА».
 17.50 Серил «ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО «ИВАН-ДА-МАРЬЯ»».

20.30 «Спокойной ночи, малыши».
 20.40 «Прямой эфир».
 21.25 Серил «ЦВЕТ ЧЕРМУХИ».
 23.20 «Анализ 1991-го. Неплавные герои».
 *0.20 Вести+».
 0.40 Серил «ВОЙНА И МИР».
 2.55 «Честный детектив».
 3.40 Серил «ЗАКОН И ПОРЯДОК».

НТВ
 6.00 «НТВ утром».
 8.05 Серил «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».
 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
 10.20 «Профессия – репортер».
 10.55 «До суда».
 12.00 Суд присяжных.
 13.25 «Судебный детектив».
 14.35 «Средь бела дня».
 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие.
 16.20 «Прокурорская проверка».
 17.40 «Говори и показываем».
 19.45 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Спартак» – «Фенербахче».
 21.55 Серил «ДОЗНАВАТЕЛЬ».
 23.00 Сегодня. Итоги.
 23.30 Серил «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ».
 1.20 «Квартирный вопрос».
2.20 Х/Ф «ИСПУГЛИВЕ».
 *4.15 «Вести».
 5.00 Серил «ЧАС ВОЛКОВА».

СТС
 6.00 Серил «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ».
 7.00 Серил «ПАПИНЫ ДОЧКИ».
 7.30 М/с «Что нового, Скуби Ду?».
 8.00, 21.00 Серил «СВЕТОФОР».
 8.30, 12.30 Серил «МОЛОДОЖЕНЬ».
 9.00, 12.20, 13.00, 16.50, 18.30, 19.00, 0.00 Ф кадры.
10.30 Х/Ф «БЕЗ ВИН ВИНОВАТАЯ».
13.00, 19.30 Х/Ф «ВОСМИДЕСЯТЫЕ».
 14.00, 20.00 Серил «ВОРОНИНЫ».
15.00 Х/Ф «ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА».
 17.30 Галилео.

22.00 Х/Ф «ПРЕВОСХОДСТВО БОРНА».
0.30 Х/Ф «УТИХОЙ В ОГНЕ».
1.45 Х/Ф «СЕКРЕТ МОЕГО УСПЕХА».
 2.40 Серил «ДО СМЕРТИ КРАКОВА».
 5.15 Мультифильм «Наимилы Бонифация».
 5.50 Музыка на СТС.

ТНТ-ГУБЕРНИЯ
 *7.00, 8.15, 19.30 «Губерские новости».
 *7.15, 0.30 «Атмосфера».
 8.30 Серил «В.ВИЗИТЕРЫ».
 9.20 Д/ф «Заборабот легко-2».
 10.45 М/с «Бен-10: инопланетная сверхсила».
 11.15 «Озорные анимашки».
 11.40 М/с «Эй, Арнольд!».
 12.10, 12.35 М/с «Губка Боб Квадратные штаны».
 13.00 М/с «Пингвинны из «Мадагаскара»».
 14.15 «Судебный детектив».
 *14.00 «Комментарий дня».
 *14.15 «Эффект времени».
 14.30 «Дом-2. Ште».
16.00 Х/Ф «БЕЗМЕН».
 18.30, 20.30 Серил «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ».
 19.00, 20.00 Серил «ИНТЕРНЫ».
 *19.45 «Стройлошадка реформ».
21.00 Х/Ф «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-2».
 23.00 «Дом-2. Город любви».
 0.00 «Дом-2. После заката».
1.00 Х/Ф «АМЕРИКАНСКАЯ ИСТОРИЯ ИКС».
 3.15 Серил «ЖИВАЯ МИШЕНЬ-2».
 4.10 Серил «ИСТВИК».
 5.05 Серил «САША + МАША».
 6.00 «Необычный, но факт».

РЕН ТВ
 5.00 «Детективные истории».
 5.30 М/с «Таманский дьявол».
 6.00 М/с «Том и Джерри».
 *6.30 «Утренний кофе».
 *7.00 «ЖКХ в вопросах и ответах».
 *7.10 «Мир детства».
 *7.20 «Компас потребителя».

7.30 «Час суда» с Павлом Астаховым.
 9.00, 13.00, 17.30 «Новости-24».
9.15 Х/Ф «СЕРДЦЕ НЕ ПРИКАЖЕШЬ».
10.20 Х/Ф «ДО 5 БАЛЛА».
 12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов».
 13.00 «Звонкий ушник».
 14.00 «Не ври мне!».
 15.00 «Семейные драмы».
 16.00 Серил «СЛЕДАКИ».
 17.00 «Под зашитой».
 18.00 «Война миров».
 19.30 «Новости-24. Итоговый выпуск».
23.00 Х/Ф «ЯМАКАСИ-2».
0.50 Х/Ф «ИСТОРИИ О СИЛЬНЫХ ЛЮДЯХ».
 2.30 «Фас тик».
 3.00 Серил «ОТБЕСКИ».

ТВ ЦЕНТР
 6.00 «Настроение».
8.30 Х/Ф «ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ».
 10.00, 15.10, 17.50 «Петровка, 38».
 10.40 Серил «ВРАЧИ».
 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 0.05 События.
11.45 Х/Ф «АНТАРНЫЕ КРЫЛЬЯ».
 13.00 «Про жизнь».
 14.45 «Деловая Москва».
 15.30 Серил «РУССКИЕ АМАЗОНКИ».
 16.30 «Клуб юмора».
 18.15, 19.00 «Антология безопасности».
 18.40, 19.15 «Край воронежский».
 20.15 Д/ф «Дом и домушники».
21.05 Х/Ф «ЕСЛИ НАМ СУДЬБА».
0.25 Х/Ф «ПАША».
1.10 Х/Ф «ВПЕРВЫЕ ЗАМУЖЕМ».
 2.10 «Живая тайна».
 2.35 «Поздравительные карты».
 2.55 «Мультишурин. Куда подевались научно-популярные фильмы».
 3.10 Д/ф «Я и моя любовь».
 4.55 Д/ф «Три смерти в ЦЦ».

«ЭВЭДА»
 6.00 Д/ф «Автомобили в погоне».
 *7.00 Хит-парад дикой природы.

*8.00, 13.15 Музыкальный календарь.
 11.30 «По делам несовершеннолетних».
9.15 Х/Ф «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ».
 16.30 «Женщины не прощают».
 *14.00 «Плутешество к звездам».
 14.10, 16.15, 3.10 Серил «КАПКАН».
 17.15 Д/ф «Легенды советского сыска».
 *18.30 Все о здоровье».
 *19.00 «Нуль личности. Никас Сафронов».
 19.30 Серил «ВЕНЧИЙ ЗОВ».
 22.30 Серил «ОТКРОВЕНИЯ».
 22.55 Серил «ЧЕЛОВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ».
0.15 Х/Ф «БОРГЕРИН».
 2.45 Д/ф «Оружие XX века».

5 КАНАЛ
 6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».
 6.10 «Величайшая битва Александра».
 7.00 «Утро на 5».
 13.30 Серил «РУССКИЕ АМАЗОНКИ».
 10.55 Серил «ПУЛЯ – ДУРА».

*8.00, 13.15 Музыкальный календарь.
 11.30 «По делам несовершеннолетних».
9.15 Х/Ф «БРАЧНЫЙ КОНТРАКТ».
 16.30 «Женщины не прощают».
 *14.00 «Плутешество к звездам».
 14.10, 16.15, 3.10 Серил «КАПКАН».
 17.15 Д/ф «Легенды советского сыска».
 *18.30 Все о здоровье».
 *19.00 «Нуль личности. Никас Сафронов».
 19.30 Серил «ВЕНЧИЙ ЗОВ».
 22.30 Серил «ОТКРОВЕНИЯ».
 22.55 Серил «ЧЕЛОВЕК В ПРОХОДНОМ ДВОРЕ».
0.15 Х/Ф «БОРГЕРИН».
 2.45 Д/ф «Оружие XX века».

5 КАНАЛ
 6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».
 6.10 «Величайшая битва Александра».
 7.00 «Утро на 5».
 13.30 Серил «РУССКИЕ АМАЗОНКИ».
 10.55 Серил «ПУЛЯ – ДУРА».

4.15 Серил «БЕЗ СЛЕДА».
 5.00, 5.30 Серил «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА».

РОССИЯ КУЛЬТУРА
 6.00 «Евровьюс».
 10.00, 15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20, 20.15 Х/Ф «ДВА КАПИТАНА».
 11.35 Д/ф «История сокровища культуры».
 11.45 «Политгос».
 12.30 Д/ф «Тайны Вселенной – просто о сложном».
 13.15 Д/ф «Народная профессия».
 13.30 Пророк в своем отечестве.
 13.55 Спектакль «МЕРТВЫЕ ДУШИ».
15.50 Х/Ф «СМЕРТЬ ВЛОСНОПЕДИСТА».
 17.15 Национальный академический оркестр народных инструментов России им. Н.П. Давыдова.
 18.15, 1.55 Д/ф «Как создавались империи».
 19.00 «Ленинградское дело».
 19.45 «Атланты. В поисках истины».
 21.30 Д/ф «Союз для одиноков сов. Раяль Валленберг».
 22.10 Д/ф «Народие Млечного Пути».
 23.00 «Тайны души».
 23.50 «И другие... Василий Зайчиков».
0.20 Х/Ф «СТЕПЛА».
 2.40 Песня для фортепиано П. Чайковского.
 12.30, 18.20 Д/ф «Охотники за привидениями».
 13.10, 14.05, 19.00, 19.55 Серил «НАСЛ».
 15.00 Д/ф «Загадки истории. Инопланетные и эволюция человека».
 18.00 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. СВИДАНИЕ СО СМЕРТЬЮ».
 19.30 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. ВСЕ БАБЫ ДУ...».
 20.00 Серил «ДЕТЕКТИВЫ. СТАРОЕ ФОТО».
 20.30 Серил «СЛЕД, СТАРТ СЕЗОНА».
 21.15 Серил «СЛЕД, СЧАСТЛИВЧИК».
 22.25 «Момент истины».
23.25 Х/Ф «ДЕТИ ПОДВЕЩАНИКА».
1.20 Х/Ф «СТАВА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЖИЗНЬ».

16.00, 20.00, 23.00 «Дорожные войны».
 16.30, 17.00 «Вне закона».
 23.30 «Мужские истории».
 3.00 «Что происходит?».
1.00 Х/Ф «В СТРЕЛЯЮЩИЙ ГЛУШИ».
 2.50 Серил «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ-7».
 3.45 «Самое смешное видео».

Х/Ф
 6.00 «Гора фрегатов».
 6.30 «Наруто».
 7.00 «Мужские истории».
 7.10 «Бейблейд».
 7.30 «Супертуро 2x2».
 8.30 «Наруто».
 8.55 «Железный человек».
 9.25 «Люди X».
 9.55 «Дарна».
 10.25 «Симпсоны».
 11.40, 16.55, 23.35 «NOBOSTI 2x2».
 11.45 «Царь горы».
 12.40 «Плен Мартин».
 13.10 «Бэтмен».
 13.35 «Небесная земля».
 14.05 «Принцесса Шира».
 14.30 «Палатик футбол».
 15.05 «Блич».
 15.20 «Наруто».

Table with 4 columns: Channel (e.g., Первый канал, НТВ, Россия 1), Time, Program Name, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'НТВ', 'Россия 1', 'СТС', 'ТВ-Центр', 'ТВ-3', '5 Канал', 'ТВ-Э', 'Домашний', 'Россия Культура', 'ХХ2'.

Table with 4 columns: Channel, Time, Program Name, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'СТС', 'ТВ-Центр', 'ТВ-3', '5 Канал', 'ТВ-Э', 'Домашний', 'Россия Культура', 'ХХ2'.

Table with 4 columns: Channel, Time, Program Name, and Description. Includes programs like 'Первый канал', 'НТВ', 'Россия 1', 'СТС', 'ТВ-Центр', 'ТВ-3', '5 Канал', 'ТВ-Э', 'Домашний', 'Россия Культура', 'ХХ2'.

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА

Программа телеканала «Россия 2» с 20 по 26 августа

Advertisement for 'Соль' (Salt) featuring food products, technical services, and a car repair shop. Includes contact information for 'Соль' and 'Городское похоронное бюро'.

Advertisement for 'Уважаемые жители города и области!' (Respected residents of the city and region!) regarding a community meeting.

Мы работаем для Вас!



**МОСКОВСКИЙ
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ
БАНК**

Более одиннадцати лет на финансовом рынке области успешно действует и развивается Воронежское региональное управление Московского Индустриального банка, в структуру которого входят дополнительные офисы не только в городе Воронеже, но и в Анне, Россоши, Боброве, Бутурлиновке, Острогожске, Калаче, Лисках, Павловске, Богучаре. Планируется открытие дополнительных офисов в Нововоронеже, Рамони, Борисоглебске и ряде других районов области.

Стратегия Банка в Воронежской области направлена на финансовое оздоровление и поддержку промышленных, строительных, сельскохозяйственных, торговых предприятий, малого бизнеса.

Главное для нас – это доверительные отношения с клиентом, основанные на принципах равноправного партнерства, – с одной стороны и ответственности перед клиентом по взятым на себя обязательствам –

с другой. Прочные многолетние деловые отношения с предприятиями и организациями, принципиальная ориентация на ведение честного и открытого бизнеса являются фундаментом для дальнейшего развития Московского Индустриального банка и служат залогом для установления новых деловых контактов.

Большое внимание Банк уделяет развитию розничного бизнеса, оказывая финансовые услуги населению, спектр которых за последнее время значительно расширился.

Основные конкурентные преимущества Банка – оптимальные тарифы, достойные процентные ставки по вкладам, удобный режим обслуживания, отлаженные банковские технологии, квалифицированный персонал и индивидуальный подход к каждому клиенту.



Московский Индустриальный банк оказывает финансово-банковские услуги на самом высоком уровне!

■ ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Расчетно-кассовое обслуживание в российской и иностранной валютах
- Расчетное обслуживание с использованием ПТК «Интернет-Банк»
- Кредитование и проектное финансирование
- Представление банковских гарантий
- Размещение временно свободных денежных средств
- Операции с ценными бумагами
- Корпоративные банковские карты
- Зарплатные проекты
- Эквайринг
- Операции по валютному контролю
- Услуги страховой компании банка ЗАО СК «ИФ»
- Услуги лизинговой компании банка ООО «Лизинг»
- Услуги по ведению реестров акционеров
- Аренда индивидуальных сейфов

■ ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

- Широкий спектр депозитов в российской и иностранной валютах
- Зачисление пенсий
- Прием коммунальных и прочих платежей
- Пластиковые карты международных платежных систем VISA и MasterCard
- Кредитование
- Аренда индивидуальных сейфов
- Переводы денежных средств по России и за рубеж (в том числе по системе WESTERN UNION, Anelik)
- Покупка - продажа иностранной валюты
- Продажа инвестиционных и памятных монет из драгоценных металлов
- Дистанционное банковское обслуживание

■ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСАМ:

г. ВОРОНЕЖ:

- ул. Театральная, 20 А, тел. (473) 264-47-07
- ул. Куколкина, 24, тел. (473) 277-97-42
- ул. Пешестрелецкая, 95, тел. (473) 263-02-18
- бульвар Победы, 8, тел. (473) 235-04-51
- ул. Генерала Лизюкова, 24, тел. (473) 250-24-32
- ул. Генерала Лизюкова, 60, тел. (473) 264-56-71
- ул. Минская, 61, тел. (473) 296-11-80
- ул. Переверткина, 31 А, тел. (473) 227-97-50
- ул. Димитрова, 148 А, тел. (473) 247-56-14 (прием таможенных платежей)

- ул. Моисеева, 57, тел. (473) 276-99-69
- Московский проспект, 91, тел. (473) 241-70-73
- Московский проспект, 92 Б, тел. (473) 243-47-14
- ул. Циолковского, 8, тел. (473) 249-79-18
- ул. Космонавтов, 15 Б, тел. (473) 263-81-53
- ул. Холмистая, 56, тел. (473) 262-23-23
- ул. Южно-Моравская, 15 Б, тел. (473) 296-36-28
- ул. Тепличная, 6 Б, тел. (473) 226-00-89
- Ленинский проспект, 36 А, тел. (473) 220-72-99
- Ленинский проспект, 203, тел. (473) 222-93-01

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ:

- п.г.т. Анна, ул. Коммунальная, 111, тел. (47346) 2-16-85
- п.г.т. Анна, ул. Советская, 54, тел. (47346) 2-07-71
- г. Бобров, ул. Краснофлотская, 41, тел. (47350) 4-12-32
- г. Бобров, ул. Гагарина, 163 В, тел. (47350) 4-20-44
- г. Богучар, ул. Шолохова, 2 Б, тел. (47366) 2-30-69
- г. Богучар, Военный городок, 55, тел. (47366) 2-42-62
- г. Бутурлиновка, ул. Блинова, 52, тел. (47361) 2-72-05

- г. Калач, ул. Советская, 2 Б, тел. (47363) 2-72-96
- г. Лиски, ул. 40 лет Октября, 44, тел. (47391) 3-47-17
- Острогожск, ул. Комсомольская, 58 Б, тел. (47375) 4-56-87
- г. Россошь, ул. Пролетарская, 121, тел. (47396) 2-76-92
- г. Россошь, ул. Алексеева, 2 А, тел. (47396) 2-32-30
- г. Павловск, мкр. Черемушки, 1, тел. (47362) 3-17-03

Мы обслуживаем физических лиц без перерыва и выходных дней!

www.minbank.ru

ТЕЛЕФОН КОНСУЛЬТАНТА (473) 264-47-07

Филиал ВОРУ ОАО «МИНБ». Генеральная лицензия
Банка России № 912 от 14 октября 2002 года. Реклама.

В последний вагон...

Итоги Олимпиады-2012 | Российские олимпийцы выступили лучше, чем ожидалось, но хуже, чем могли

Виталий МУХИН

Ну вот и закончились главные старты четырехлетия, которые могли завершиться очередным фиаско российского спорта на международной арене, но, к счастью, не завершились. В последние три дня героическими усилиями легкоатлетов, борцов, художественных гимнасток и синхронисток России удалось таки вписаться в последний вагон медального поезда, несколько скрасив впечатление от вылета из призовой тройки в командном зачете.

Сейчас многие будут петь дифирамбы по поводу того, что в Лондоне нашими спортсменами завоевано на одну золотую медаль и на десять наград больше, чем на Пекинской Олимпиаде, и в этом золотом-серебряном блеске могут легко затеряться все те проблемы, которые стоят и наверняка будут стоять перед нашим спортом в очередном четырехлетии.

По поводу «командного зачета» уже сказано немало копий. Один считает его истинным критерием ценностей (по количеству «намытого золота» от США и Китая — на 22 и 14 наград высшей пробы соответственно). Другие полагают, что серебряные медали ничем не хуже золотых, и коль скоро в олимпийской хартии ничего о командном зачете не сказано, то и говорить, соответственно, не о чем. Как будто если не определены параметры глубины, то ее в природе не существует. Вообще же это сильно смахивает на спор оптимиста и пессимиста по поводу наполовину наполненного водой стакана, в результате чего правы и тот, и другой, но оба продолжают испытывать жажду.

Лично я не могу не восхищаться успехами наших борцов и легкоатлетов, положивших в копилку сборной львиную долю олимпийского «золота», как достойны всяческого уважения гимнастки и синхронистки, традиционно поразовавшие нас своими победами, а также «игровики», впервые в истории завоевавшие две олимпийские награды.

Но за всеми этими радостями нельзя не заметить того, что в целом ряде исконно «наших» видов: в стрельбе, фехтовании, мужской гимнастике, прыжках в воду мы понесли ощутимые потери. Если же добавить к этому традиционно слабые выступления наших спортсменов в плавании и гребле, являющихся одними из самых медальемких видов на Олимпийских играх, то ситуация выглядит и вовсе безрадостной.

Но попробуем разобраться во всем по порядку.

Итак, первое. Если судить о происходящем с точки зрения, так сказать, макроэкономических показателей, то ничего удивительного в общем-то не произошло. Скорее, наоборот: было бы странно, если бы в стране, где уровень жизни большинства населения не дотягивает до прожиточного минимума, где ракеты-носители падают через одну, а чрезвычайные происшествия уже давно перестали быть чрезвычайными, в спорте все было бы «окей». Даже по

официальным данным, сегодня сорок процентов детей идут в школу, мягко говоря, не совсем здоровыми, а то и просто больными, а 50 процентов школьников имеют стойкое пристрастие к алкоголю. Я уже не говорю о курении сигарет и разного рода дурни, которое цветет в подростковой среде пышным цветом. При таком положении дел нам не то что претендентов на «золото» — даже просто здоровую команду на последующие Олимпиады будет скоро сложно сформировать.

Конечно, можно натурализовать с подлюдины амайских спринтеров, десяток кенийских средневики и сборную Испании по футболу, но боюсь, что в наших условиях они скорее отучатся бегать, чем завоевывать подиум, поскольку в стране всегда есть возможность получить огромные бабки «за просто так». И российский футбол — лучшее тому подтверждение.

Второе. Под лозунгом «ломать — не строить» мы полностью развили стройную государственную систему подготовки квалифицированных спортсменов с ее основным постулатом «массовость рождает мастерство», не предложив при этом ничего существенного взамен. Китайцы же не только сохранили нашу систему поиска и воспитания юных талантов, но и развили ее, в результате чего имеют то, что имеют — 51 «золото» на Пекинской Олимпиаде и 38 — на Лондонской.

Поэтому, но тоже системно, развивается спортивное движение в США, где оно базируется на студенческом спорте, а также на государственной программе оздоровления населения, включающей в себя агрессивную рекламу здорового образа жизни, запрет на курение в общественных местах и распитие спиртных напитков вне отведенных для этого мест. У нас же до сих пор большинство населения утренняя зарядка предпочитает пробежку до винного магазина и «освобождение» пачки «Мальборо» в любом удобном для себя месте. А все попытки запретить курение и выпивку за пределами отведенных для этого территорий наталкиваются на яростное сопротивление табачного и пиво-водочного лобби, а также на саботаж тех, кто неплохо с этого промысла кормится.

Третье. Если проанализировать, в каких видах спорта мы сохранили свои позиции или даже слегка прогрессируем, то легко заметить, что успехи эти достигнуты главным образом там, где у нас остались свои «школы» и тренеры, способные качественно делать свою работу: в саранском «университете» спортивной ходьбы, в гимнастической школе Штукмана, в «художественной академии» Ирины Винер. А вот дзюдоисты и баскетболисты не блистали до тех пор, пока в сборные не пришли итальянец Гамба и американец Влатт.

Сегодня руководители российского спорта вечно говорят о том, то пора приглашать в наши команды зарубежных тренеров, хотя опыт работы Дика Адвоката со сборной страны по футболу показал, что это тоже не панацея.

Но если лучшие команды страны мы еще в состоянии обеспечить достойными заручными кадрами, то в детском и юношеском спорте, там, где, собственно, и берут старт будущие олимпийские чемпионы, придется еще долго рассчитывать на собственные кадры. А с этим у нас беда.

За последние годы уровень тренеров, работающих в детских спортивных школах, сильно упал, и тому есть несколько причин. Один из тренеров из числа самых лучших уехал за рубеж, где готовят наших друзей-соперников, другие ушли в параспорт или неолимпийские виды, где шансы подготовить чемпионов гораздо выше, а возможность получить звание «заслуженного» — «ближе». Третьи вообще забросили свою профессию, уйдя в бизнес-структуры, ибо прожить на ту мизерную зарплату, которую сейчас предлагают тренерам детских и юношеских команд, может только завзятый аскет. В результате в детские спортивные школы и секции в большинстве своем идут те, кто там должен работать, а те, кто «остался».

Приведу только один пример. Пока в теннисе были Лариса Преображенская, Юрий Юдин и им подобные, в России росли приличные теннисисты. Когда же он стал коммерческим, то в него потянулись все, кому не лень: легкоатлеты, волейболисты, хоккеисты и прочие специалисты «большой ракетки», которые на полном серьезе утверждали, что движения клюшкой аналогичны движению руки с ракеткой. Таким образом, если на прошлой Олимпиаде мы имели в активе у девушек весь пьедестал почета, то на этой — лишь одну бронзовую медаль, и, как я полагаю, на ближайшие лет десять двенадцать последнюю, поскольку достойной смены Мускиной, Деметьевой и Кузнецовой я в обозримом будущем не вижу. О «серебре» нашей дивы Марии Шарановой я и говорить не хочу. В России Мария давно не живет, собственной академии или школы по примеру Владислава Третьяка тут не создала, да и приезжает в страну, только когда ей заплачат «кормовые» или когда надо получить «вид на жительство» на очередной Олимпиаде. Не случайно она фактически слала финал ночной игры американке Серене Вильямс, проиграв ей со счетом 0 — 6, 1 — 6. Не спорю, никто не застрахован от поражений, но проиграть с таким счетом пусть даже сильной сопернице для спортсменки, занимающей первую строчку в мировой таблице о рангах, не просто стыдно — позорно.

В этом смысле я не могу взять в толк, кому пришла в голову «счастливая» мысль дать пронести ей российский флаг на открытии Олимпиады — честь, которой в нашей команде были достойны многие. С тем же успехом я мог нести флаг Италии, потому что ношу итальянские туфли, или Франции, потому что освежаюсь французским лосьоном...

Ну, да бог с ним, с теннисом, вернемся на грешную землю. Так вот, в процессе подготовки данного материала я стал случайным свидетелем разговора, в котором тренер одной воронежской ДЮСШ жаловался другому: «Не знаю, что делать: на носу новый учебный год, у меня шестьсот ребят, а ни инвентаря, ни денег нет — как хочешь, так и занимайся».

И вот как в таких условиях растить будущих чемпионов, для меня не совсем понятно.

И, наконец, последнее. В настоящее время, в условиях обострения конкуренции во всех видах спорта, как никогда возрастает роль спортивной науки. Не случайно в большинстве ведущих стран мира институты, работающие на спорт, бесперебойно копят над тем, как активизировать резервы человеческого организма (речь, разумеется, идет не о допинге). И только в России спортивная наука находится в полном заgone.

Говорят, что тренер российских дзюдоистов Гамба задолго до начала Олимпийских игр в Лондоне с помощью ученых чувств ли не на молекулярном уровне просчитал, кто из них будет наиболее подготовлен в дни состязаний. А большинство наших наставников по-прежнему рассчитывают на свой исторический «опыт» и на русский «авось». Ничем другим нельзя объяснить того, что нашу замечательную спортсменку Елену Ткач без малого год «гоняли» по разным соревнованиям, заставляя доказывать свою готовность к олимпийскому старту. В результате к соревнованиям в Лондоне она подошла полностью вымотанной: как физически, так и морально.

Немало стрессов при подготовке к Олимпиаде испытали и другие наши спортсмены, которых заставляли проходить жесткий отбор, и которые до самого отъезда в Лондон не были уверены в том, что они туда поедут. Между тем у американцев, завоевавших на туземном Альбионе больше всех медалей, уже давно отбор на самые ответственные старты проходит исключительно по итогам чемпионата страны — и результат налицо. Но, видимо, чужой опыт нам не указ — сами с усами.

Но этих «усов» может не хватить уже на следующих Олимпийских играх в Бразилии с учетом того, как активно развивается спорт во всем мире. Ведь даже такие «малоспортивные» страны, как Литва и Тринидад и Тобаго, не говоря уже о Великобритании и Казахстане с 2 и 6 золотыми медалями соответственно, ухитрились взять в Лондоне высшие награды в отдельных видах.

В этом плане два «серебра» Виктории Комовой на олимпийском помосте можно вполне расценивать как успех, с чем мы нашу замечательную гимнастку и поздравляем.

В целом же на Играх в Лондоне воронежские спортсмены выступили, как всегда: ни хуже ни лучше. А вот о том, хорошо это или плохо, разговор еще впереди.

ПОЗДРАВИТЕЛЬНАЯ ОТКРЫТКА

Марии Васильевне ЖЕЛАМСКОЙ

шлём самые добрые слова по случаю знаменательной вехи на её жизненном пути. Мы и сегодня, уважаемая Мария Васильевна, ценим Ваше трудолюбие, порядочность, скромность, доброе отношение к людям. Крепкого Вам здоровья, женского терпения, неуязвимого долголетия!

Ваши друзья...

БЕСПЛАТНАЯ СПРАВОЧНАЯ ЧТО-ГДЕ-ПОЧЁМ

0-84

8-800-1001-084

SPRAVKAVRN.RU

СЛЕДУЙ ЗА НАМИ

<http://www.twitter.com/KommunaNews>

РЕКЛАМА

Воронежкомплект

Лиц. №704478, рег. №ТС-50 вид. Лиц. пал. адм. Вор. обл. **Агротехническая компания**

Компания Amazone

объявляет о начале акции дополнительная субсидия на технику Amazone до 500 тысяч рублей от завода-производителя!

Подробности акции у официального дилера в регионе — компании «ВОРОНЕЖКОМПЛЕКТ»

Тел.: (473) 263-28-59 доп. 1-58, 239-11-33. www.vap.ru

ОАО «Домостроительный комбинат»

проводит 25 августа 2012 года

ЗАСЕЛЕНИЕ ЖИЛОГО ДОМА,

расположенного по адресу:

ул. Хользунова, 64а (стр. поз. ул. Хользунова, 64а).

Начало заселения — в 9.00.

При себе иметь паспорт и правоустанавливающие документы.

Справки по тел.: (473) 263-78-19, 263-58-76, с 8.30 до 17.30.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

Воронежская региональная общественная организация охотников и рыболовов напоминает о том, что с 18 августа 2012г. на территории Воронежской области открывается сезон охоты на пернатую дичь. При получении разрешения на добычу охотничьих ресурсов в охотхозяйствах, закрепленных за ВРООиР, членам организации, имеющим членский охотничий билет, а также другим охотникам необходимо иметь охотничий билет единого федерального образца.

Телефоны для справок: 226-45-10, 226-55-60

Превление ВРООиР.



ЗЕМЛЮ — В ХОРОШИЕ РУКИ!

ОАО «АВАНГАРД-АГРО» возьмет в обработку (выкупит или оформит в долгосрочную аренду) земли сельскохозяйственного назначения для выращивания пшеницы, ячменя пивоваренного, подсолнечника, сахарной свеклы, гречихи. Рассмотрим любые предложения.

В случае объединения в одном массиве более 3000 га земли будут создаваться новые с/х предприятия на базе существующих хозяйств, с трудоустройством местного персонала, комплектацией новой импортной техникой и оборудованием.

ОАО «АВАНГАРД-АГРО» это:

- более 270 000 га обрабатываемой земли;
- 26 сельхозпредприятий и 2800 человек персонала;
- 370 комбайнов «New Holland», «John Deere» и «Claas»; 700 тракторов, в т.ч. «New Holland» и «John Deere»; более 3700 единиц другой самоходной и прицепной с/х техники;
- регулярная арендная плата;
- достойная, стабильная и индексированная заработная плата;
- создание новых рабочих мест;
- поддержка социальной сферы.

Сотрудники предприятий ОАО «АВАНГАРД-АГРО» за высокие результаты в труде отмечены наградами Правительства РФ, грамотами и благодарностями Министерства сельского хозяйства России и областных Администраций.

звоните в будние дни с 9 до 18 часов

8 (800) 333 98 99

звонок по России бесплатный

Поставить заслон на пути АЧС

Россельхознадзор предупреждает | Опасное заболевание может нанести огромный ущерб экономике Воронежской области

В России сформировалась сложная эпизоотическая ситуация по заболеванию африканской чумой свиней (АЧС) среди диких кабанов и домашних свиней. Административные границы Волгоградской области, которая граничит с Воронежской, объявлены второй угрожаемой зоной по АЧС.

Среди возможных причин возникновения болезни — хозяйственная деятельность человека, миграция дикого кабана с сопредельной территории Астраханской области. Вспышка АЧС зарегистрирована и в Украине (Запорожский край).

С целью пресечения бесконтрольного перемещения автотранспортом продукции свиноводства и недопущения распространения АЧС на территории Воронежской области на границах регионов установлены охранно-карантинные ветеринарные посты. Их работа находится под постоянным контролем Управления Россельхознадзора по Воронежской и Волгоградской областям.

Африканская чума свиней для здоровья человека не опасна, но наносит огромный экономический ущерб животноводству всех форм собственности. Именно потому огромное значение придается мероприятиям по недопущению заноса вируса из неблагополучных по АЧС регионов и предотвращению распространения болезни.

Быть начеку стоит и всем хозяйствующим субъектам Воронежской области. Быть более осторожными и внимательными в вопросах приобретения и реализации своего свиноголовья, тесно сотрудничать с ветеринарными службами. Владеть личными подсобных и крестьянских (фермерских) хозяйств необходимо соблюдать правила

по сохранению здоровья животных. Среди них: проведение вакцинаций, безвугульное содержание животных, своевременная обработка свиней и помещений от кровососущих насекомых. Кроме того, следует осуществлять борьбу с грызунами, не использовать в корм свиньям непродоваренные пищевые отходы, которые способствуют распространению возбудителя; осуществлять завоз животных на территорию нашей области по согласованию с госветслужбой района по ветеринарным сопроводительным документам с территорий, благополучных по заболеванию африканской чумой свиней.

Обо всех случаях заболевания свиней немедленно сообщать в государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания.

Пресс-служба Управления Россельхознадзора по Воронежской и Волгоградской областям.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Главный редактор В.Г. РУДЕНКО.
Дежурный по номеру Светлана ШАМАКИНА.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 8 (473) 251-24-87.

ОТДЕЛЫ:
Региональных проектов 8 (473) 253-32-10.
Общественно-политической информации 8 (473) 255-14-74.
Социальных проблем и права 8 (473) 255-68-23.
Культуры 8 (473) 253-29-47.
Экономики 8 (473) 255-08-46.
Образования, семьи и воспитания 8 (473) 255-68-23.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
тел./факс 8 (473) 239-00-88, тел. 293-93-70.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»:
«Воронежская неделя» 8 (473) 255-14-74.
«Коммуна плюс» 8 (473) 255-14-74.
«Кольцовский сквер» 8 (473) 253-29-47.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Материалы под рубриками «Слово депутата», «Воронежская марка» публикуются на договорной основе.

Газета зарегистрирована в Центральном Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ №0851.

Отпечатано с готового оригинал-макета заказчика в ОАО ИГФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Подписные индексы: 51156, 51214, 51221, 51213. Заказ № 2011.
Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 15795 (подписка - 13884) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.